
Лотос - довольно короткая блузка с рукавами

Дизайн: Ханне Риммен

«Лотос» — блузка с короткими рукавами и 
характерным скандинавским узором на круглой 
кокетке. Прекрасный цветочный мотив узора 
вдохновлён цветами лотоса, символизирующими 
чистоту души и разума.

1ул.Издание на английском языке – январь 2021 г. © Filcolana A/S 
Перевод на английский язык: Signe Strømgaard

Материалы
Основной цвет: 250 (250) 300 (350) г Pernilla от Filcolana в 
оттенке 819 (Raindrop melange)
Цвет узора: 50 г (alle str.) Pernilla от Filcolana в цвете 101 
(натуральный белый)
Круговые спицы 3 мм, 40 см
Круговые спицы 3 мм и 3,5 мм, 80/100 см. 
Чулочные спицы 3 мм и 3,5 мм. Маркеры петель.

Размеры

S (M) L (XL)

Измерения
Тело, грудь: 80-86 (86-94) 94-102 (102-110) см Верх, 
грудь: 88 (96) 104 (112) см
Длина рукава: 6 (8) 10 (10) см Общая 
длина: 52 (56) 60 (63) см Длина до проймы: 
28 (30) 32 (34) см

Измерять

24 п. x 34 р. лицевой гладью и узором на спицах 3,5 мм = 
10 x 10 см

Специальные сокращения
Табл. : Через заднюю петлю.
М1 (Сделать 1) : Спереди поднимите горизонтальную нить 
между петлями левой спицей и провяжите ее через 
заднюю петлю.
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Специальные приемы
Короткие ряды - GSR (немецкие короткие ряды) : Провяжите 
до нужного места поворота, поверните петлю, затем снимите 
первую петлю как изнаночную, удерживая нить спереди. 
Протяните рабочую нить вверх и через спицу, а затем вниз с 
другой стороны, натягивая нить достаточно сильно, чтобы 
петля на спице стала похожа на двойную (видны обе ножки 
петли). Продолжайте ряд, как описано в схеме.

Провязывая петлю, похожую на двойную, провяжите ее 
как одну петлю, провязывая обе ножки вместе лицевыми 
или изнаночными, как описано в узоре.

Диаграмма

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
54
53
52
51
50
49
48
47
46
45
44
43
42
41
40
39
38
37
36
35
34
33
32
31
30
29
28
27
26
25
24
23
22
21
20
19
18
17
16
15
14
13
12
11
10

9
8
7
6
5
4
3
2
1

Инструкция по вязанию
Верхняя часть вяжется сверху вниз. На кокетке 
выполняются укороченные ряды для приподнятия 
спинки. Узор на кокетке выполняется по схеме, затем 
работа делится на корпус и рукава. Петли для рукавов 
размещаются на держателях петель, корпус вяжется по 
кругу до подола. Затем вяжутся рукава.

Прочитайте перед началом
В узоре предусмотрены укороченные ряды вдоль кокетки для 
оформления выреза горловины. Верхнюю часть можно связать до 
желаемой длины, а затем обвязать резинкой.

Ярмо
Набрать 130 (130) 140 (140) п. для обтачки горловины на 
круговые спицы 3 мм нитью основного цвета. Соединить 
ряд и поместить маркер начала ряда (середина спинки).

Провяжите 1 ряд лицевыми петлями, затем провяжите 10 (10) 12 (12) рядов 

скрещенной резинкой: *1 лиц. за заднюю стенку, 1 изн. *, повторяйте от * до * до 

конца ряда.

Поменяйте иглу на 3,5 мм.

Теперь вяжите укороченные ряды, чтобы поднять заднюю часть горловины следующим 

образом:

Короткие ряды 1 (РС):К8, поворот (см. технику в верхней 
части рисунка).
Короткие ряды 2 (WS):P16, поворот.
Короткие ряды 3:Вяжите до 10 п. после последнего лицевого поворота, 

поверните.

Короткие ряды 4:Провяжите до 10 п. после последнего поворота на изнаночную сторону, 

поверните.

Провяжите укороченные ряды 3 и 4 всего 3 (4) 4 (4) раза. Последний 
укороченный ряд: провяжите до маркера начала ряда.

Продолжайте вязать по кругу, равномерно прибавив в 
следующем ряду 0 (10) 10 (20) п. Всего на спицах 130 (140) 
150 (160) п.

Провяжите все ряды схемы. Разбейте цвет узора. Всего 
на спицах 312 (336) 360 (384) п.

основной цвет

контрастный цвет

М1
Вязать по кругу лицевой гладью, пока длина кокетки по 
центру спинки не составит 24 (26) 28 (29) см. без стежка
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Разделите петли для рукавов и тела следующим образом: 
провяжите 47 (51) 55 (60) п. (половина спинки), поместите 
следующие 62 (66) 70 (72) п. на петледержатель (рукав), 
наберите 12 (12) 12 (14) новых п. в качестве продолжения п. 
на спице, провяжите 94 (102) 110 (120) п. (перед), поместите 
следующие 62 (66) 70 (72) п. на петледержатель (рукав), 
наберите 12 (12) 12 (14) новых п. в качестве продолжения п. 
на спице, провяжите 47 (51) 55 (60) п. (половина спинки).

Тело
Вяжите по кругу лицевой гладью на всех 212 (228) 244 
(268) петлях тела. Удалите маркер начала круга и вместо 
него поместите 2 новых маркера посередине набранных 
петель под каждым рукавом. Маркером начала круга 
будет маркер под левым рукавом.

Вяжите лицевой гладью, пока длина изделия не достигнет 
примерно 24 (26) 28 (29) см или желаемой длины перед 
резинкой.
Поменяйте спицы на 3 мм и провяжите 14 (14) 14 (16) рядов 
скрещенной резинкой (1 лиц. за заднюю стенку, 1 изн.).
Закройте петли ребром.

Рукава
Наберите 62 (66) 70 (72) п. первого рукава на чулочные 
спицы № 3,5 (или на длинные круговые спицы, если 
используете технику вязания «Волшебная петля»). 
Поднимите и провяжите 12 (12) 12 (14) п. вдоль петель 
подмышки на корпусе. Всего на спице 74 (78) 82 (86) п.

Поставьте маркер начала ряда посередине 
поднятых петель подмышки.
Провяжите 8 (12) 14 (16) рядов лицевой гладью. Затем провяжите 10 (10) 
10 (12) рядов скрещенной резинкой (1 лиц. за заднюю стенку, 1 изн.).

Закройте петли ребром.

Второй рукав вяжите так же, как и первый.

Отделка
Аккуратно постирайте изделие, следуя указаниям на этикетке 
пряжи, и разложите его сушиться на ровной поверхности.
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